
Útmutató a kredit-elismertetési kérelemhez 

 

 

Az egészségügyi menedzser mesterszakra felvételizők a jelentkezés előfeltételeinek az alábbi 

módokon tehetnek eleget. 

 

1. Az orvos- és egészségtudomány, valamint a gazdaságtudományok képzési terület 

alapképzési szakjai, valamint a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény szerinti 

főiskolai szintű szakok az orvos- és egészségtudomány, valamint a 

gazdaságtudományok területéről érkezők számára előzetes kredit-elismertetési 

kérelem beadása nem szükséges. Ők teljes kreditérték beszámításával érkeznek a 

képzésre.  

2. A sporttudomány, az informatika, a jogi képzési terület alapképzési szakjai, a 

társadalomtudomány képzési területről a szociális munka, a szociálpedagógia, a 

nemzetközi tanulmányok alapképzési szak, a bölcsészettudomány képzési területről a 

pszichológia alapképzési szak, a pedagógusképzés képzési területről a 

gyógypedagógia, a konduktor alapképzési szak, a műszaki képzési területről a 

biomérnöki, a molekuláris bionika mérnöki, a hitéleti képzések közül az egyházi, 

felekezeti közösségszervező, a felekezeti szociális munkás alapképzési szak 

végezettekre az alábbiak érvényesek:  

A mesterképzésbe való belépéshez a korábbi tanulmányokból szükséges minimális 

kreditek száma összesen legalább 15 kredit - vagy ezzel egyenértékű nem formális, 

informális tanulás során megszerzett tudás, illetve munkatapasztalat - teljesítése az 

alábbi ismeretkörök valamelyikéből: 

- egészségtudományi alapismeretek (egészségügyi rendszerek, szervezeti felépítés, 

szabályozás, szolgáltatások), 

- gazdaságtudományi, vezetés- és szervezéstudományi alapismeretek (menedzsment 

alapjai, szervezetszociológia, szervezetpszichológia, vállalat- és üzemgazdasági 

alapok).  

 

A 15 kredit meglétét a jelentkező által kitöltött és benyújtott „Előzetes kredit-elismertetési 

kérelem” alapján a Kari Kreditátviteli Bizottság fogja validálni a képzésért felelős tanszék 

véleménye birtokában.  

 

 

  


